Classe de T6S

Devoir de Mathématiques N° 4 (1 heure)

10 novembre 2008

Exercice 1 :

Résoudre les équations et inéquations suivantes :
1. Inz)? = 7lnz+12<0
2. In(2? —4) <In2+1Inx

Exercice 2 :
Soit f définie sur D =|1; +oo[ par f(z) = In(lnz12).
1. Justifier que f est dérivable sur D.

2. Calculer la dérivée de f.

Exercice 3 :

Déterminer les primitives des fonctions suivantes :
cos T i
1. f(x) = sur D =| — —;0
fl@)= — =500

Vinzx
T

2. fla) =

sur D =]1; 4o0[.

Exercice 4 :

Déterminer les limites des fonctions suivantes :
1. f(z) = M, en 0.
2. f(zx) = 1n(sinfo) —Inz; en 0.
_ In(2? =3z +1)

3. f(z) — s en +o0.

4. f(z)=zIn <1+ %) ; en 0.

Exercice 5 :

Soit f définie sur D = R, par

z(2—Inx)+1 siz>0
f(I)—{( ) .
1 sizx=0

f est-elle continue, dérivable en 07

Exercice 6 :

On donne 0 < a < a < b < 1 avec b < \/a. Déterminer un encadrement de A =




